

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 78.1.22 版面 四版

《李來發的點子》

## 東瀛請將 儲訓隊2階段集訓 擬聘宅和本公司任教 專教滑球！

記者 高正源／報導  
●中華奧運棒球儲訓隊總教練李來發日前將第2階段集訓計畫，提報給全國棒球協會選訓委員會，其中最主要的重点，是希望明年2月先展開投手及體能訓練時，聘請前日本職棒名投手宅和本司來華任教。

李來發的訓練計畫，由選訓委員會秘書林敏政研究後，再由棒協召集選訓委員審核，審核後呈報給全國體協。

李來發所列入第2階段的實戰比賽，有7月在美國華盛頓舉行的世界友誼運動會、8月加拿大世界錦標賽、10月初北平亞運棒球表演賽及年底的國際棒球邀請賽。

鑑於目前年輕投手中，會投滑球(Slide)的很少，會投的也投不好，所以李來發建議在2月集訓時，聘請日本職棒名投手宅和本司前來改善這個弱點，一方面教導年輕投手學會投滑球，一方面讓打擊群熟悉這種球路的打擊要領。

李來發表示，聘請宅和本司前來指導，希望能獲得全國體協支持，依體協有關儲訓隊可聘請外籍教練前來指導的辦法來處理。

李來發表示，儲訓隊的第2階段集訓第1單元，計畫在4月中正杯舉行前1個月結束，讓儲訓隊球員歸隊，參加母隊的集訓準備打中正杯，而第1單元訓練的期間也希望達1個月。

對於李來發計畫聘請日籍投手教練宅和本司，是他在南海隊時的隊友，宅和本司加入南海隊的第一年即贏得最佳投手獎及新人獎。

記者 林幼英／報導

●全國棒球協會擬修改球隊、球員管理辦法，允許甲組棒球隊有2名外籍球員參加比賽，同時亦同意與國外姊妹隊交換球員。這項修正案27日將提交理監事會議通過後實施。

棒協現行的球隊、球員管理辦法，規定向棒協登錄的甲組球隊球員，在年度中途應聘參加國外球隊比賽者，撤銷其登錄。

新研修的管理辦法，仍然維持原條文，唯增加「

允	2	外	球	參
許	名	籍	員	賽

球隊管理辦法  
棒協提修正案

但書」，參加國外姊妹球隊比賽，並先向棒協報備者，得不撤銷其登錄，但每隊以2名球員為限。

國外球隊交換球員來華參加我國甲組姊妹隊比賽者，應在春、秋季賽前，由球隊向棒協報名登錄，得參加比賽，但亦以2名球員為限。

棒協這項修改，是部分球隊有國外姊妹隊「交換球員」的需求，經過研討後，決定提交理監事會議討論通過後實施。

## 日阿部棒隊 今來華訪問

記者 高正源／報導

●日本關西阿部企業棒球隊，定今天抵華訪問比賽，明天起在台北市立棒球場與美孚巨人隊及合庫隊，進行4場友誼賽。

